





Simbătă, 7 octombrie, tovarășul Mihai Găre, membru suplimentar al Comitetului Executiv, secretar al C. C. al P. C. R., a primit delegația de activități a P. C. Bulgar...

Decorări la Consiliul de Stat

Cu prilejul „Zilei petrolistului”, Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România a emis un decret pentru conferirea de ordine și medalii unor muncitori, tehnicieni și ingineri...

CU PRILEJUL ANIVERSĂRII PROCLAMĂRII R. D. GERMANE

Cu prilejul celei de-a XVIII-a aniversări a proclamării Republicii Democratice Germane, ambasadorul acestei țări la București, Ewald Moldt...

INFORMAȚII

Simbătă dimineața a sosit în Capitală Jaime Nebot, președintele Juntei de planificare din Ecuador...

Delegația parlamentară italiană, condusă de senatorul Giuseppe Maria Sibille, președintele Grupului parlamentar Italia-România...

BREVIAR COTIDIAN

Amabilitatea cu care Ștefan Ciobotărașu își împingea de fiecare dată interlocutorii...

ZILELE ACESTEIA ÎN LIBRĂRII

Dacă faceți o vizită în librării, puteți cere „Regii blestemați” de Maurice Druon, volumul II...

LECȚII DE SCHI ȘI JUDO

La Școala sportivă nr. 2 din Capitală se deschid două centre sportive pentru amatori de schi și judo...



SETEA DE GOL La Timișoara — VICTORIE

Aici, la Timișoara, timpul a fost bun pentru fotbal. Și soarele limpede ca un bec beva mai mare...

LA BUDAPESTA 0-6: NIMIC NOU...

Spectatorii budapeșteni satisfăcuți de victoria de simbătă seara așteaptă acum cu mare interes partida de miercuri...

La Odessa a început înfrângerea internațională de selecționare de tineri (masculin și feminin) ale R.S.S. Ucrainiene și România...

ACTUALITATEA PENTRU TINERET

Un tânăr compozitor român premiat la Paris

De la Paris, ne sosește o nouă știre îmbucurătoare pentru destinele tinere școli compozitive românești: Mihai Mitrea-Celarianu...



VARIETĂȚI PE GLOB

De curind, binecunoscutul realizator de film francez Marcel Carné a fost eroul unei întâmplări amuzante...

TEATRE • CINEMA • TELEVIZIUNE

Advertisement for cinema and television programs. Includes sections for 'SECRISUL ROȘU', 'PHOENIX', 'FANTOMAS CONTRA SCOTLAND YARD', 'FARAONUL', 'CANALILILE', 'DIRIJORUL NICOLAE CHIRULESCU', 'TESTAMENTUL INCAȘULUI', 'PROCESUL DE LA VERONA', 'SĂ-MI FACETI UNA CA ASTA I', 'MARELE RESTAURANT', 'CALĂTORIE FANTASTICĂ', 'A FOST CINDVA HOT', 'SUS MĂNILE, DOMNILOR PO-LIȘTI!', 'PANTERA NEAGRĂ'.

Advertisement for 'INIMĂ DE MAMĂ' film. Includes text: 'În cadrul Zilelor Culturii Sovietice MIINE 9 OCT. LA CINEMATOGRAFUL REPUBLICA DIN CAPITALĂ RULEAZĂ INIMĂ DE MAMĂ'.



Regia: MARK DONSKOI cu: ELENA FADEEVA, DANIL SEGAL, NINA MENȘIKOVA, GHENADI CERTOV

